

TOČKA 5. DNEVNOG REDA

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU MIŠLJENJA NA POVEĆANJE EKONOMSKE CIJENE REDOVNOG PROGRAMA ZA DJECU PREDŠKOLSKE DOBI DJEČJEG VRTIĆA BAMBI KOJA BORAVE U PODRUČNOM OBJEKTU JAKOVLJE I ZA SUFINANCIRANJE POSEBNOG PROGRAMA ZA DJECU S TEŽIM TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Predlagatelj: Općinska načelnica (članak 48. Statuta Općine Jakovlje).

Prilozi: - Dopis Općinske načelnice

- Zaključak
- Obrazloženje
- Prijedlog Zaključka

Izjaviteljica: Lucija Damjanković – stručni suradnik za opće i administrativne poslove i društvene djelatnosti, a prema potrebi Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO Općine Jakovlje.



KLASA: 601-01/24-01/06
URBROJ: 238-11-03/1-24-3
Jakovlje, 19. rujna 2024.

OPĆINSKO VIJEĆE
- ovdje

Predmet: Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju

Na temelju članka 48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21) dostavlja se Općinskom vijeću na razmatranje i usvajanje Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju.

Općinska načelnica Općine Jakovlje razmatrala je i utvrdila Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju.

Izjaviteljica o Prijedlogu Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju bit će Lucija Damjanković – stručni suradnik za opće i administrativne poslove i društvene djelatnosti, a prema potrebi Mirela Novoselec Jakševac – pročelnica JUO Općine Jakovlje.

Prilog: - Zaključak,
- Obrazloženje,
- Prijedlog Zaključka.

OPĆINA JAKOVLJE
OPĆINSKA NAČELNICA
Sanja Borovec, v.r.

Dostaviti:
1. Naslovu,
2. Pismohrana – ovdje.



KLASA: 601-01/24-01/06
URBROJ: 238-11-03/1-24-2
Jakovlje, 19. rujna 2024.

Na temelju članka 48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), općinska načelnica Općine Jakovlje dana 19. rujna 2024. godine, donijela je sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se i prosljeđuje Općinskom vijeću Općine Jakovlje na razmatranje i usvajanje Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju.

OPĆINA JAKOVLJE
OPĆINSKA NAČELNICA
Sanja Borovec, v.r.

Dostaviti:

1. Općinsko vijeće ,
2. Evidencija,
3. Pismohrana.

Obrazloženje Prijedloga Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ZAKLJUČKA

Pravni temelj za donošenje Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s težim teškoćama u razvoju sadržan je u odredbi članka 49. stavka 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23) kojim je propisano da su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne za predškolski odgoj izdvojiti najmanje onoliko sredstava koliko svojim mjerilima utvrdi predstavničko tijelo županije, odnosno Grada Zagreba i odredbi 31. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21) kojom je propisano da Općinsko vijeće donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima.

II. OCJENA STANJA I PITANJA KOJA SE UREĐUJU

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Bambi“ donijelo je dana 19. kolovoza 2024. godine Odluku o povećanju ekonomske cijene vrtića, kojom se utvrđuje ekonomska cijena redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje od mjeseca rujna 2024. godine u iznosu od 375,00 EUR-a mjesečno, a za posebni program za djecu s teškoćama u razvoju u Područnom objektu Pušća, od mjeseca rujna 2024. godine u iznosu od 540,00 EUR-a mjesečno. Prema dostavljenom obrazloženju do predmetnih povećanja ekonomske cijene došlo je iz razloga porasta plaća zaposlenika i njihova usklađenja s plaćama u osnovnoškolskom sustavu.

Povećanje ekonomske cijene od rujna 2024. godine iznosi 55 EUR-a i to sa dosadašnjih 320,00 EUR-a na 375,00 EUR-a mjesečno po djetetu za redovni 10 – satni program, dok za posebni program za djecu s teškoćama u razvoju u Područnom objektu Pušća povećanje iznosi 40,00 EUR-a odnosno sa dosadašnjih 500,00 EUR-a na 540,00 EUR-a.

Predlaže se donošenje pozitivnog mišljenja na povećanje ekonomske cijene vrtića na način da se od 55,00 EUR-a povećanja ekonomske cijene, cijeli iznos financira iz općinskog proračuna. Isto se odnosi i na povećanje ekonomske cijene za posebni program za djecu s teškoćama u razvoju u Područnom objektu Pušća, odnosno na povećanje od 40,00 EUR-a, koje bi se također financiralo u potpunosti iz općinskog proračuna.

Za napomenuti je da Općina Jakovlje važećom Odlukom o sufinanciranju djece u dječjim vrtićima u 2024. godini sufinancira iznos od 205,00 EUR-a za prvo dijete, odnosno 218,00 EUR-a za 2., 3. i svako slijedeće dijete iz obitelji, od važeće ekonomske cijene od 320,00 EUR-a, što iznosi 64 % od ukupnog iznosa.

Primjena predmetnog povećanja ekonomske cijene započela bi s rujnom 2024. godine, a roditelji će zaprimiti uplatnice u listopadu 2024. godine.

Slijedom svega navedenog, podnosi se predmetni Zaključak na donošenje.

III. SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU ZAKLJUČKA

Sredstva potrebna za provedbu Odluke osiguravaju se u Proračuna Općine Jakovlje za 2024. godinu, RAZDJEL 003: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL, PROGRAM: PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE, AKTIVNOST: Sufinanciranje boravka, R0087 Sufinanciranje boravka u iznosu od 280.000,00 EUR-a.

IV. TEKST ZAKLJUČKA

U prilogu.

KLASA: 601-01/24-01/_
URBROJ: 238-11-01/1-24-_
Jakovlje, _ . rujna 2024.

Na temelju članka 31. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine Jakovlje na ____sjednici održanoj dana _____2024. godine donosi

ZAKLJUČAK

**o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene
redovnog programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića „Bambi“
koja borave u Područnom objektu Jakovlje i za sufinanciranje posebnog programa za djecu s
težim teškoćama u razvoju**

I.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Bambi“ dana 19. kolovoza 2024. godine donijelo je Odluku o povećanju cijene vrtića u Područnom objektu Jakovlje, kojom se utvrđuje ekonomska cijena za sve korisnike u Područnom objektu Jakovlje, od dana 1. rujna 2024. godine, u iznosu od 375,00 EUR-a mjesečno i povećanju ekonomske cijene vrtića u Područnom objektu Pušća za posebni program za djecu s teškoćama u razvoju, od dana 1. rujna 2024. godine, u iznosu od 540,00 EUR-a mjesečno.

II.

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Jakovlje daje pozitivno mišljenje na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bambi“ o:

- povećanju ekonomske cijene za sve korisnike u Područnom objektu za 55,00 EUR-a i to sa dosadašnjih 320,00 EUR-a na 375,00 EUR-a mjesečno po djetetu. Pozitivno mišljenje daje se na način da se od 55,00 EUR-a povećanja ekonomske cijene, cijeli iznos financira iz općinskog proračuna,

- povećanju ekonomske cijene za sve korisnike u Područnom objektu Pušća za posebni program za djecu s teškoćama u razvoju za 40,00 EUR-a i to sa dosadašnjih 500,00 EUR-a na 540,00 EUR-a mjesečno po djetetu. Pozitivno mišljenje daje se na način da se od 40,00 EUR-a povećanja ekonomske cijene, cijeli iznos financira iz općinskog proračuna

III.

Zadužuje se Općinska načelnica Općine Jakovlje i Jedinostveni upravni odjel Općine Jakovlje za usklađenje svih akata koji proizlaze iz davanja ovog mišljenja.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JAKOVLJE
Mario Hlad